

28 июня — День советской молодежи

Надежная опора

Забывая о закреплении молодежи в совхозе, дирекция и партком совхоза большую заботу проявляют об учебе молодых людей. Все главные специалисты, специалисты среднего звена, руководители производственных участков учились за счет совхоза в высших и средних учебных заведениях и работают в своем родном совхозе. Сейчас у нас 48 совхозных стипендиатов, а всего в различных учебных заведениях страны обучается более ста юношей и девушек совхоза.

Ежегодно увеличивается приток молодых в совхозное производство. Основное пополнение мы получаем из числа выпускников наших школ, расположенных на территории совхоза. Это — надежные и постоянные кадры. Специалисты и руководители имеют тесную связь со школами, шефствуют над ними, оказывают большую помощь в вопросе производственного обучения.

В этом году силами совхоза и самих учащихся построен целый городок для ученической производственной бригады.

Закреплена им техника и 40 гектаров земли. Учащиеся здесь и производственную практику проходят, и хорошо отдыхают.

В последнее время вновь стали возрождаться целые комсомольско-молодежные коллективы. Это очень отрадно. А Таштугайская и Бакаловская комсомольско-молодежные фермы прочно удерживают первенство в социалистическом соревновании среди молодежных ферм района, а бакаловцы — вымпел обкома ВЛКСМ.

Основная часть комсомольцев и молодежи совхоза показывает образцы самоотверженного труда. Приведу только один пример. Комсомольско-молодежный посевной комплекс, возглавляемый И. В.

Дроботом и группкомсоргом Г. Мазитовым, от начала до конца «Сева-81» прочно удерживал переходящий вымпел областного комитета комсомола. Впереди шли комсомольско-молодежные звенья: Николая Шахова — на закрытии влаги, Булата Аблаева — на культивации, агрегаты Галей Мажитова, Яхьи Сулейманова, Александра Драгунова. Ударный труд комсомольцев Наиля и Фаима Динмухаметовых отмечен почетными грамотами ЦК ВЛКСМ, Урала Кусякова, Дамира Исакова, Павла Корнеева — нагрудными знаками ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки».

Таких примеров в совхозе немало. Главное, что комсомольцы и молодежь правильно

МИЛЛИОНЫ ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК ПОКАЗЫВАЮТ ОБРАЗЦЫ МУЖЕСТВА, СТОЙКОСТИ, ВЕРНОСТИ ИДЕАЛАМ ОКТЯБРЯ. С БОЛЬШИМ ЭНТУЗИАЗМОМ ОНИ РАБОТАЮТ ВСЮДУ, ГДЕ ПРОХОДИТ ФРОНТ КОМУНИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА, АКТИВНО БОРЮТСЯ ЗА ВЫПОЛНЕНИЕ НАПРЯЖЕННЫХ ПЛАНОВ РАЗВИТИЯ СТРАНЫ.

[БРЕЖНЕВ Л. И. Ленинским курсом].



Комсомольцы Альберт Ярбулов, Василий Глебов после окончания школы вот уже третий год работают механизаторами в Самарском отделении Акъярского совхоза. Они ежегодно участвуют на севе на тракторах ДТ-75М и убирают хлеб на комбайнах «Нива». И всегда молодые хлеборобы показывают образцы добросовестного труда. В минувшем году каждый из них намолотил по 6000 с лишним центнеров зерна.

А комсомолец Юрий Чекменев окончил Самарскую среднюю школу позже их, в 1979 году, и сразу получил удостоверение тракториста. В том же году участвовал на хлебоуборке в родном совхозе. Сначала работал помощником комбайнера, затем самостоятельно косил хлеб в валки. Потом пришло время служить в рядах Советской Армии. Нынче в апреле солдат вернулся в родной дом, как раз в пору весенних полевых работ. Бывший солдат-хлебороб не выдержал и, не отдохнув ни дня, попросился на трактор. Ему дали ДТ-75, и он с солдатским задором стал работать. Борознил и культивировал, а его друзья Альберт и Василий за ним следили.

Сейчас эти комсомольцы вместе готовят свои «степные корабли» к будущему урожаю. Они решили образовать комсомольско-молодежное звено на жатве-81. Избрали звеньевым Альберта Ярбулова.

На днях Альберт, Василий и Юра закончат ремонт комбайнов.

Так пожелаем же молодым хлеборобам успехов в работе и поздравим с праздником — Днем советской молодежи.

НА СНИМКЕ (слева направо): Юрий Чекменев, Василий Глебов и Альберт Ярбулов.

Фото В. УСМАНОВА.

Впереди Виктор Попов

Кто из молодых более достойно встречает День молодежи — с таким вопросом обратился я к начальнику Самарского автотранспортного предприятия Н. И. Ильину и секретарю партбюро В. Е. Зубарову.

— Виктор Попов, — единодушно отвечают они. Молодой коммунист, сразу же после службы в Советской Армии третий год возглавляет социалистическое соревнование молодых водителей. Вежлив, скромен, аккуратен — он заслужил немало благодарностей пассажиров. Его автобус всегда в исправном состоянии. Ежемесячно значительно перевыполняет свои зада-

ния. Ежегодно получает благодарности, премии от дирекции предприятия и Башкирского транспортного объединения.

Любовь к технике, к труду, уважение к людям Виктор Анатольевич унаследовал от своего отца, первоклассного водителя. А теперь, хотя и сам еще молод, является хорошим наставником более молодых.

Пользуется Виктор Попов большим уважением и авторитетом в коллективе, а также среди старших своих товарищей-коммунистов. Избрали они его членом партбюро первичной парторганизации, где он активно помогает в работе комсомольской организации.

П. КУЗНЕЦОВ.

за Зариф Тлягулов, он же активный участник художественной самодеятельности.

А недавно, в честь Дня молодежи, мы провели субботник. 30 юношей и девушек участвовали в подготовке пионерского лагеря «Березка» к приему детей: построили мостик через реку Сакмару, покрасили, побелили стены в помещениях, навели порядок на территории лагеря. Остальные комсомольцы трудились на своих рабочих местах и заработанные более 200 рублей передали в фонд солидарности. Наша молодежь полна решимости досрочно выполнить задания новой пятилетки.

А. САГЛАЕВ,
секретарь комитета ВЛКСМ
Бурибаевского рудо-
управления.

Встречая праздник

Много трудовых побед одержали юноши и девушки Бурибаевского рудоуправления в ходе социалистического соревнования за выполнение заданий пятилетки. Новый толчок для подъема их творческой активности дала подготовка к XXVI съезду КПСС. Готовясь достойно встретить этот высший форум коммунистов страны, молодежь добилась новых успехов в трудовой вахте «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель».

Сейчас наша молодежь активно включилась в решение задач, поставленных XXVI съездом КПСС на одиннадцатую пятилетку и достойно встречает свой праздник — День советской молодежи. Многие досрочно выполнили полугодовой план первого года новой пятилетки и активно участвуют в общественной жизни поселка.

Молодой водитель цементовоза, член бюро комсомольской организации автотранспортного цеха Сергей Осипов

с первых дней нового года держит первенство в социалистическом соревновании молодежи, а сейчас дает по две нормы. Комсомолец-водитель КРАЗа Валерий Трунов на перевозке руды, медного концентрата и попутных грузов ежедневные задания выполняет на 135 процентов. Он активен и в комсомольской работе.

Проходчик Октябрьского подземного рудника Валерий Овчинников, награжденный за успешное выполнение плана десятой пятилетки нагрудным знаком ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки», идет с превышением плана на 28 процентов. Не отстает от него и второй гвардеец пятилетки, молодой машинист электро-

СПОРТ

первенства района по футболу. Команда Маканского совхоза принимала на своем поле одного из лидеров — сборную команду ордена Ленина Матраевского совхоза.

Кстати сказать, накануне обе эти команды победили своих соперников: маканцы одержали верх над футболистами Бурибаевского совхоза со счетом 4 : 1, а матраевцы нанесли поражение команде райцентра. Игра закон-

Прошел очередной тур

чилась с самым крупным счетом, который зафиксирован в этом сезоне, — 8 : 1.

Во встрече команд Матраевского и Маканского совхозов упорная борьба завязалась с первых же минут игры. Счет открыли гости. Ю. Каримов, с подачи углового головой посылает мяч в сетку ворот. В этой встрече он забил два мяча. А, вообще, игра закончилась со счетом 4 : 1 в пользу матраевских футболистов.

Без поражений пока идут две команды. Это — Хайбуллинского и Матраевского совхозов. Игра чемпионата района по футболу в разгаре.

А. ЛОБАНОВ,
председатель райсовета
ДСО «Урожай».

Редактор
Ш. М. БАЙГУСКАРОВ.



Ильдар Юланов, ученик 9 класса Уфимской средней школы, на проходивших соревнованиях юных пахарей средних школ района стал обладателем алой ленты «Чемпион 1981 года», Диплома первой степени и ценного подарка — наручных часов.

Его личный успех, это — успех всего коллектива производственной ученической бригады школы, которая, кстати, заняла первое место и удостоена почетного приза своего земляка Героя Социалистического Труда А. М. Файзуллина.

НА СНИМКЕ: комсомолец Ильдар Юланов.
Фото Р. ИМАНГУЛОВА.

Адрес редакции и типографии: БАССР,
село Акъяр, проспект Целинный-37.

Телефоны: редактор — 2-11-95, зам. редактора, ответ. секретарь, отдел сельского хозяйства — 2-15-95, зам. редактора (по дублиру) и переводчики — 2-14-95, отдел партийной жизни — 2-13-97, отдел писем и радио-корреспондент — 2-13-95, фотокорреспондент и бухгалтерия — 2-14-98, директор типографии — 2-15-62, наборный цех — 2-14-87.

Газета выходит три раза в неделю:
во вторник, четверг и субботу,
на русском и башкирском языках.